
Ata da 16° (décima sexta) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7° (sétima) 

legislatura, da Câmara Municipal de Luislândia, Minas Gerais. Aos oito dias, do mês de 

maio, do corrente ano, as treze horas, reuniram-se o legislativo, sob a presidência da 

vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada pelo vereador Leonardo Antunes Pereira, 

com a presença dos vereadores Antônio Gonçalves Vieira, Edvaldo Francisco Raposo, Ênio 

da Paixão Ferreira da Cruz, Valmir Soares da silva. Os vereadores Flávio Mendes Ferreira, 

Jakson Lopes dos Santos, Marcos Alberto Fernandes da Silva justificaram as suas faltas. 

Foi feita a chamada e havendo quórum regimental, a presidenta declarou aberta a sessão. 

Inicialmente solicitou a leitura da ata da reunião anterior, que após ser lida e discutida, foi 

aprovada. Na ordem do dia, tivemos a visita do Tenente Elizeu, buscando sensibilizar, 

fomentar o apoio, dos trabalhos da segurança pública. Luislândia hoje é atendida por uma 

equipe da policia militar na maior parte do dia, esbarrando na dificuldade do efetivo policial, 

que aflige todo o estado. O trabalho é em regime emergencial, apesar das limitações, fazem 

o bastante para atender bem, e a busca pelas melhorias são constantes, embora enfrentam 

um grande problema por falta de investimento do estado, nas questões de logística, da 

comarca de Brasília de Minas, Luislândia é o município que tem apenas uma viatura, e que 

ainda não está em seu melhor estado de conservação. Falou da importância em ter o apoio 

dos deputados, incentivados pela politica local, para conseguir novas viaturas para o 

município e também motocicletas, para dar mais suporte aos serviços, e melhor 

atendimento as demandas do nosso município pela Policia Militar. Falou novamente sobre 

o CONSEP, e na burocracia administrativa para serviços básicos junto ao convenio da 

Policia Militar com o município, podendo ainda ter uma associação comunitária sem fins 

lucrativos, que atenda nos termos da lei, como uma organização de sociedade civil, voltada 

para utilidade pública, e infelizmente não temos no nosso município o Conselho de 

Segurança pública, que tem como finalidade apoiar a segurança pública, sem remuneração, 

pois é preciso reforçar o apoio e o seu pedido. Falou sobre o atendimento do município que 

é feito por regime de plantão de dez horas e trinta minutos, mas caso seja necessário, 

podem procurar a Policia Militar em Brasília de Minas, que tem o atendimento de 24 horas. 

A vereadora Patrícia Júnia apresentou sua indicação n° 70/2023, que viabiliza transformar 

o cargo de auxiliar de enfermagem em técnico em enfermagem, para aqueles que adequam 

as exigências estipuladas pelo COREN. Foi apresentado o oficio n° 74/2023, de iniciativa 

do vereador Jackson Lopes, em comum acordo, e assinado por todos os vereadores, 

solicitando ao DER a possibilidade de construir uma rotatória, com quebra molas e 

iluminação, na rodovia MG 402, no trevo de Ubaí, localizado próxima a Comunidade Água 



Nova, onde já temos um grade fluxo de veículo, e onde infelizmente ocorreu um acidente 

gravíssimo, levando a óbito uma das vítimas. Fazendo uso da palavra, o vereador Valmir 

Soares relatou que em visita a comunidade Saco da Luiza, juntamente com o prefeito, 

fizeram o compromisso de ajudar além da reforma da escola, a quadra que será iniciada, 

fazer o calçamento em torno do centro comunitário, e da igreja, como também em outras 

comunidades. Falou também da importância da segurança pública. A presidenta agradeceu 

a todos que contribuíram com o evento na comunidade Campos Gerais. Agradeceu a 

presença de todos e convocou os vereadores para a próxima reunião, dia 15 de maio do 

corrente ano, as dezoito horas, e declarou encerrada a sessão.  Para constar, lavrei a 

presente ata, que após ser lida e discutida, achada conforme, vai ser assinada na forma 

regimental.  
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